

一个是美丽多才的大学学生会主席,一个是化工厂的普通职员。缺少共同语言,性格完全不合拍,她与他,能让这种与童话一样的爱情完美吗?

答案是否定的。这名女大学生在经历了7个月的爱情后,终于提出分手,但遭到了男友的拒绝。最终,男友从厂里拿出一瓶硫酸,来到学校的宿舍楼下,泼向了这名女生的脸,导致她严重毁容。

近日,这名泼硫酸者被检方以故意伤害罪批捕。

通讯员 顾建兵 快报记者 朱俊骏



7个月的恋爱竟是这般结局 美丽校花惨遭硫酸泼脸

美丽的她惨遭毁容

一瓶硫酸泼到校花的脸上

宿舍楼下的悲号

2009年5月24日晚上8:45,南通职业大学的校园内,平静如初。突然,在北校门传来了一声凄厉的叫喊:“硫酸!硫酸!快!救命啊!”

凄厉的叫喊声在校园上空回荡。许多学生立即围拢过来,看到了凄惨的一幕。一名女生脸上猩红,好像皮被揭开了一样。一股刺鼻的酸味在周边弥漫开来。

旁边的同学一边打120呼救,一边帮这名女生自救。“快,医生说了,找水去清洗一下。”于是这名女生被搀扶着来到水龙头处,一边按照医生的要求,用水泼洗自己的脸,一边惨痛地叫喊着,让周围的师生不寒而栗。

这名女生叫李娟,今年23岁,是南通职业大学服装设计专业大三的学生,她身高1.75

米,相貌美丽,是同学眼中公认的校花。因为成绩优异,性格也十分开朗,李娟深受老师和同学欢迎,并于去年当选系学生会主席。

5月24日晚8点40分左右,李娟的同学打电话过来,说有服装大赛的门票需要交给她,由于专业的关系,李娟对这场服装大赛十分关注,于是走出宿舍楼。没想到一个黑影尾随了上来。

脸部受伤严重

这个黑影不是别人,正是李娟刚刚分手的男友——刘斌。一看见刘斌,李娟二话不说,就往宿舍楼内走去。刘斌追上前去,拦住李娟,问道:“你吵够了没有?”

“你干吗,我现在和你什么关系都没有!”李娟呵斥了他几句,准备返回宿舍。可是没想到,此时意外发生了。只



强酸对皮肤损伤极大

见刘斌从随身的包里拿出一个瓶子,用嘴咬开了瓶盖。李娟还以为他要喝水,结果对方一下子把“水”往她脸上倒过来。

当时李娟没有感觉疼痛,

只是感觉脸上热热的,还有一股刺鼻的味道。但是,仅仅过了几秒钟,疼痛铺天盖地而来。李娟这才知道刘斌泼出来的是硫酸。硫酸顺着她的脸部流下去,在衣服和皮肤上发出“嗤嗤”的烧灼声。

20分钟后,李娟被赶来的民警送进了南通大学附属医院。医生发现她的面部、四肢、颈部都有发白的创面,跟硫酸烧伤的特征比较符合。由于事发后,李娟及时展开自救,并及时赴医院治疗,已经尽可能将伤情减到最小,但仍然在面部、颈部留下了大量创面。据南通大学附属医院烧伤整形科副主任医师浦若英诊断,李娟的烧伤面积占全身面积的7%左右,大部分集中在脸部。

在案发现场,警方发现了刘斌作案时使用的盐水瓶与塑料袋等物品,地面上还残留着大量的硫酸液体。

孽缘惹出的恶果

爱情只有7个月

曾经的爱情

案发后第二天,李娟的父母从苏北农村赶到了医院。由于李娟被安排在无菌病房,他们只能透过玻璃向里面张望。有一次,警察正在用DV把李娟的整个伤情拍摄下来,李娟的妈妈透过玻璃看到了这一切,当她看见女儿脸上纱布被揭开的那一刻,自己瘫倒下来,晕了过去。

“我的女儿这么漂亮,这么听话,现在却成了这样子!”在李娟父母的眼里,将来女儿是要做时装模特的,结果却成了现在这个样子。

李娟1.75米的个子,时尚、漂亮,是所在系的学生会主席。李娟的家在徐州农村,并不富裕,所以三年的学费基本都是靠自己勤工俭学和奖学金。这样懂事的孩子却得到如此的结局,怎么不让父母伤心。

李娟是2006年考入南通职业大学的。刘斌也是这所大学的学生,但刘斌在2007年的时候就已经专科毕业了。

刘斌在一次社团活动上认识李娟的时候,李娟还是个懵懂的新生,喜欢唱歌,喜欢文艺表演,阳光活泼。刘斌一下子就喜欢上了她。“觉得她的性格特别好,稳重。”

刘斌开始追求李娟。但李娟一直没有答应。后来,刘斌毕业后,进入一家化工厂上班。他追求李娟更加激烈了。2008年10月份,两人终于确定了恋爱关系。

“她想要什么,我就给她什么。”刘斌说,他为了李娟,付出了许多。但渐渐地,刘斌发现,他们两人之

间的性格完全不合拍,“她是属于比较理性的那种人,而我却很感性,所以在一起的时候常常会吵架。”随着争执不断升级,年轻气盛的两个年轻人用言语刺激着对方,感情也在拉锯中消耗殆尽。

让人恐怖的结局

而在李娟眼里,刘斌是个很霸道的人。于是,在交往了几个月之后,李娟提出分手。但是,在李娟提出分手之后,噩梦便接踵而来。

“他常常会拿着刀子来威胁我。”李娟说,有好多次,刘斌甚至带了些不三不四的人过来威胁她。李娟只好选择报警。

今年5月初,李娟下定决心,彻底断绝与刘斌的关系。这一次,刘斌反应更加过激,竟然把李娟软禁了起来。李娟再次报警,在南通崇川区学田派出所的调解下,双方达成分手协议,从此互不往来。

在清静了十多天之后,刘斌又找上门来了。他发短信给李娟,威胁说:“要是不理我的话,别让我找到你,别让我在学校碰到你,碰到你之后就用硫酸泼你。”

看到这样的短信,李娟并不相信,以为只是吓唬自己而已。哪知道,在化工厂上班的刘斌早已做好了准备,他利用工作的便利,偷出了一些浓度达98%以上的硫酸。

在刘斌的设想中,先把李娟毁容之后自己再吞下硫酸自杀。但是,当他看到李娟的惨状之后,立即犹豫了,最终选择了逃亡。

(文中人物均为化名)

本版图片均为资料图片

下毒手的他仓皇出逃

长江渡轮上发现凶手

匆匆出逃露马脚

但是,刘斌早已不知去向。南通警方立即下达追捕令,要求各查报站密切注意一名25岁的男子。

而就在案发的时候,一名叫黄胜的出租车司机,正驾驶着他的出租车,经过南通职业大学北校门。黄胜并不知道校园内的悲剧刚刚上演。

北校门的生意一向不错,所以黄胜放慢了车速。就在这时,一名穿黑色长袖衬衫的青年男子从校园里冲了出来,伸手拦下了他的车。

这名男子就是刘斌,他要求司机立即赶往常州,黄胜开价400元,刘斌二话不说就答应了。黄胜是个善谈的人,喜欢和乘客聊天,但是他发现自己

面前的这个乘客心事重重。而且,黄胜发现刘斌坐过的地方,留下了一点蓝色的东西。接着,黄胜又发现乘客身上的牛仔裤也有类似的斑点。“这是什么东西?”黄胜问道。

“刚才出了很多汗,我的衣服有点褪色。”刘斌回答。但是刘斌回答的时候有点慌张。于是黄胜留了一个心眼。20分钟后,出租车在通沙汽渡查报站停了下来,进行出租车出城登记。刘斌也被要求去登记。在登记的时候,刘斌没有身份证,但报出了自己的名字和出生年月,以及家庭住址:“刘斌,1986年出生,家住常州市钟楼区永红街道。”民警对以上核实无误后,对他们放行。

晚上9时15分左右,正在长江渡轮上的黄胜看到出租

车GPS的屏幕闪动了一下。黄胜一看,这是南通警方发出的协查通报,上面罗列的犯罪嫌疑人的信息和身边的这人完全一样。

在车上哭诉遭遇

这时,警方也已经通过查报站,知道了刘斌正坐在黄胜的车上。不久,黄胜接到了通沙汽渡查报站值班民警的电话,要求他把刘斌“稳住”。

“说吧,小伙子,你犯了什么罪?”能说会道的黄胜直接把问题抛了出来。

刘斌一怔,打开车门想走。但外面就是长江,跑不到哪里去。黄胜说:“还是坐我车上吧,外面风大。”刘斌只好又乖乖地坐到了车上。

“有什么过不去的坎

啊,干吗做这种伤天害理的事情呢?”黄胜说,“我不打110,你就和我聊聊你的事情吧。”

刘斌一下子哭了起来。压抑了好久的情绪得到了宣泄。“我和她认识了7个月,我一直迁就她,她想要什么我就给她什么,但她竟然还这样!”

刘斌一边哭,一边把自己的爱情遭遇向出租车司机说了出来。等长江渡轮靠岸的时候,刘斌还没有把自己的故事讲完。而长江的对岸,警察早已等候多时。

5月25日凌晨一点,警方把刘斌从张家港押解回南通,至此,这起恶性硫酸毁容案成功告破。

近日,刘斌被南通市崇川区检察院以故意伤害罪批捕。

志愿如何填报 专家为你出招

- 现代快报 都市圈网
- 快报教育精英团队全线出击
 - 近100名高招专家临场指导
 - 报纸、网络、视频快捷全面呈现

参与方式

1. 电信固定电话用户可拨打1183366,按“1”号键即可订购;
2. 登录http://zkt.dsqq.cn,即可浏览招考资讯、专家视频;
3. 通过互联星空或支付宝支付,即可享受招考通所有服务;
4. “招考通”订阅咨询电话 96060

资费标准:50元 使用时间:5月25日-9月1日

